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Kállai Ritát, a Máltai Szeretetszolgálat Drégely utcai Jelenlét Program-
jának vezetőjét Balázs János-díjjal tüntették ki a roma kultúra napja alkal-
mából rendezett ünnepségen április 8-án a Belügyminisztériumban. 
Az elismerést Vecsei Miklós társadalmi felzárkózásért felelős minisz-
terelnöki biztos adta át. Az ünnepi beszédet Sztojka Attila társadalmi 
esélyekért és roma kapcsolatokért felelős államtitkár mondta. A 2019-
ben alapított Balázs János-díjjal a Belügyminisztérium azok munkáját 
ismeri el, akik a hátrányos helyzetű emberek és közösségek társadalmi 
felzárkózását, oktatását, társadalmi beilleszkedését segítik, illetve akik 
a roma identitás és kultúra megőrzéséért, gyarapításáért munkálkod-
nak. Az ünnepségen Kállai Rita alábbi méltatása hangzott el:

Abonyban nőtt fel, de Ferencvárosban is otthon van. Ugyanígy a rászo-
ruló emberek és az őket segítők között is egyaránt „idevalósi”. Szoci-
álpedagógus, szociálpolitikus és művészetterapeuta. Vezetett tanodát, 
dolgozott hátrányos helyzetű gyerekeket oktató óvodák, iskolák fejlesz-
tésén, és évek óta részt vesz egy anyaotthon munkájában is. Nyolc éve 
a Máltai Szeretetszolgálat munkatársa: a Drégely utcai Jelenlét Program 
vezetője, mely 2017-ben indult. Akkoriban a „Drégely9” Ferencváros 
egyik legrosszabb hírű bérháza volt, ide a rendőröket szinte minden 
nap kihívták, sokan éltek foglalt lakásokban, és a helyszínt a jobb hely-
zetű családok messze elkerülték.

Kállai Rita hozzáértő, érzékeny és türelmes vezetésével a Drégely 
utca 9-ben ma már egy biztonságos, nyitott, színes közösségi térben 
találkozhatnak a házban és a környéken élők. Ötletei és döntései min-
dig egyszerre szolgálják a rászoruló emberek időszerű és hosszú távú 
szükségleteit. A szociális munka, az adományok szervezése és a kol-
légák munkájának irányítása mellett mindig újabb lehetőségeket ku-
tat fel, pályázatokat ír, szolgáltatásokat tesz elérhetővé a helyi nehéz 
helyzetű, döntően roma közösség számára: például sport-, zene-, drá-
ma- és kézműves programokat. 2024-ben szociális témákról szerve-
zett interaktív ismeretterjesztő alkalmakat, sokan így foglalkozhattak 
először tudatosan például a bántalmazás, a munkanélküliség vagy a 
függőség témájával. 2025-ben Hang-Hely-Szín-Tér címmel dolgozott ki 
programot, mely a művészi alkotás által segíti az összetartó, befogadó 
közösség építését. 

Kállai Rita fő törekvése, hogy felszámolja a szegénységgel együtt 
járó és azt súlyosbító elszigetelődést. Mindig elérhető, folyamatosan 
készen áll a segítésre és a megértésre. Szüntelenül ajtókat keres és nyit 
meg, hogy hozzáférést adjon azoknak, akik még a lehetőségeket is nél-
külözik. Szabadidejében gyönyörű képeket fest és szeret kerékpározni. 
Tíz keresztgyermeke van, akik – mint mondja – bearanyozzák az életét.

Szerkesztőségünk szeretettel gratulál Kállai Ritának!

Gratulálunk!
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Felelős Államtitkárság felvétele


